KomnnekcHasi oLeHKa napameTpoB TOPMO3HON CUCTEMDI
rPy30BbIX BaroHOB M3 YCNoBUSA HeOonyLeHns

l03a KOJ1eCHOU napbl

Ooknagyunk: AHgpees lNasen Anekcangposud (MUNT)




MITAKAT 1

Z[aHHI)Ie 10 OTHCIIKAM I'PY30BbLIX BATOHOB B TEKy]]_[I/Iﬁ PEMOHT BCJIECIACTBHEC

HEHUCNPABHOCTEN MX OCHOBHBIX y3JI0B

5,69

2006 rox

541 15,39

6,41

8,25 42,87

2007 ron

7,17

11,04

B KonecHeie mapbl
¥ BykcoBBIi y3ei
B Tenexka

B AprocnenHoe

o0opynoBaHue

B ABTOTOpMO3HOE
obopynoBaHue

HKy3o0B, pama

IIpoune

B KonecHbie mapbl

B BykcoBbIit y3en

H Tenexka

B AprocuenHoe
obopynoBanue

¥ ABTOTOpMO3HOE
obopynoBaHue

" KyzoB, pama



MTAKAT 2

Bepmmnanoe coobiTie T 1 ero B3anMOCBA3b ¢ COOBITUSIMU CJIEAYIONIET0 YPOBHS

T = {Topmosnas cucmema noezoa He obecneuusaem 00CmMamoyHyio 3QheKmusHocmo
ynpasienus, 6e3a8apuiiHoCms IKCHIyamayuu, mpedyemyro pabomocnocobOHoCHb
azpe2amos u COXpaHHOCmb 2py3a;}

T

A B C D E

A = {Hapywenue pabouezo yukia mopmo3stou cucmemsl noesoa (TCII)};
B = {Heobecneuenue nompebrnoi 3¢pghexmusnocmu pabouezo yuxkaa TCII};

C ={Hepagrnomeprnocmo u 8enu4una 0CesvlX YCUIUL 8 COCMAse npesviuiaent OONYCMuUMYIo eUYUHRY

D ={HUmeem mecmo 103 KonecHou napwvl xoms 66l 00HO20 8A20HA};

E = {Heaghgpexmusroe ucnonvzosanue mopmo3nvix Kowi0OOK,}.



[TJTAKAT 3
Hapa6orku nmo coobiTuio D

BeTBb AepeBa cOOBITHI C BEpIIMHHBIM D

IIpeoOpazoBaHue

Maremarndeckasi MOAEb OLICHKHU
BEPOITHOCTHU F (D) 103a KOJIECHOM
naphl MPU YCIOBUHU PABHOM BEPOSTHOCTH (p)
MOSIBJICHUS BCEX DJIEMEHTAPHBIX COOBITHH

F(D) = 1—(1-p)%(1-p*)’(1-p)*(1-p*)(1-p)°(1-p°)




[MJTAKAT 4

I'pynnupoBka 3JieMeHTapPHBIX COOBLITHI MO CTPYKTYpPe CBSI3H
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Ne HUcxoaubin Crtpykrypa cBsA3H
0Ji0Ka | mepeyeHb COObITUI COOBITHI
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D1 -D6
D7-D12
D13 -Dl16
D17 -D20
D21 -D26
D27 - D29

IlocnenoBarenbHas

IlocnenoBarenbHO-
napasieibHas

IlocnenoBarenbHas
[TapannensHas
IlocnenoBarenbHas

[TapannensHas



[MITAKAT 5

CpaBHHUTENBHBIA aHAM3 3aBUcHMOCTeld BepossiTHOCTH F(D) BepiunnHoro coobitusi D or
BEPOATHOCTEH P (Var) 31eMeHTaApHbIX cOObITHI D; ¢ pa3/iIM4HBIMHM THIIAMH B3aMMOCBS3H B JIepeBe

1,2

F(D)

T T T T T T T

0,0 T T T T T T
0,050,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75 0,80 0,850,90 0,95 1

p(var)

1 — Bappupyemasi BEpOSATHOCTh UMEET MOCIEA0BATEIBbHYIO B3aUMOCBS3b;
2 — BapbHUpyEMBIE BEPOATHOCTH UMEIOT IOCIEA0BATEIBHO-ITAPAIIIENBHY0 B3aUMOCBS3b;

3 — BappUpyEMBIE BEPOATHOCTH UMEIOT MAPATIIETBbHYEO B3aUMOCBS3b.

BrInosiHEHO paHKUPOBAHUE PJIEMEHTAPHBIX COOBITUM MO YMEHBIIICHUIO CTETICHN BO3ACHCTBUS

Ha BeposaTHOCTH F(D)



[MJTAKAT 6

YT0ouHEHME MCXOTHOIO IEPECUYHSA IJIEMCHTAPHBIX COOBITUH M3 YCJI0BUA UX NPUHAICKHOCTH K
TOpMO3HOI71 CUCTCMC I'PY30BbIX BAI'OHOB oe3 yYucTra 4€J10BCIECCKOI0 (l)aRTopa

W cXO/IHBIN TEPEYCHb ANEMEHTAPHBIX COObITHH : DI+D29

3H€M6HTapHBI€ CO6BITI/I}I, HCYYTCHHBIC Ha YPOBHC BBOJAd MHCXOAHBIX

nauueix: D1, D2, D5, D7-D10, DI3, D15, D16, D19, D23, D27

HGY‘ITCHHBIG COOBITHS OXBATHIBAIOT: HCHUCIIPABHOCTH B ITOAUIUIIHHKAX

OyKC, TOIAaJaHuE MEXKAY KOJIECOM M PEIbCOM ITIOCTOPOHHUX IMPEIAMETOB,
HECOOTBETCTBHE pPEKMMa pabOThl aBTOTOPMO3a 3arpy3ke BaroHa (py4yHoOeE
NEePEKIIYEHUE PEKHUMOB), OIMMUOKH MAIMIMHUCTA, HENPaBUJIBbHYIO

PETYIUPOBKY PHIYAXKHOU MEPENAUN U ABTOPEKUMA.



MNAKAT 7

DopMyJIHMPOBKH JIEMEHTAPHBIX COOBLITHI MepBOro 010Ka (010K 1)
C MOCJIeA0BATEIbHBIM THIIOM CBSI3H

- D3 = {Vmenvuwenue xoagpgpuyuenma cyennerus mexncoy Koiecom u peibCom

Ha 8eIUYUHY, NPEBLILLAIOWYIO OONYCIMUMOE 3HAYEHUE }

- D4 = {Hmeem mecmo o0b6e3cpy3Ka KOAECHOU NApPbl HA BEIAUYUHY),

npesovlitarouyro Oonycmwwyio } .

- D6 = {Hewmammnoe nepemewerue 00OpecCOPEeHHbIX Yacmel 8a20HA HA

6CIUYURY, npeebliudrouyro KpumuieckKkoe 3HCZU€HU€}.



[MJTAKAT 8

dopMmanu3anus yCJaI0BU HACTyIIeHus: coObiTuil D3, D4, D6

Jls1 popManuzanyu BeIACICH napameTp Ay, onpeesieMbli Kak pa3HULA
PACUE€THOIO M PeaTU3yeMOro Ko3(pGUIIMEHTOB CLEIJICHUS :

Ay =[y,[-0,9,20,

rae: Ay — 3amac 1o CHEINICHUIO U3 YCIIOBHSI HEBOZHUKHOBECHUS K032 KOJIECHOM
Haphl;
[ t//p] — pacueTHbIA KOA(DPUITMEHT CLEIICHUS KOJIeca C PelIbCOM;
0 9., — PEATH3YEMBIH KOA(PUIIUEHT CUETUICHUS B TIape KOJIOJKA-KOJIECO.



[MITAKAT 9

dopMmanu3anus yCJaI0BU HACTyIIeHus: coObiTuil D3, D4, D6

-IpHW HYJIEBOM 3arrace mno crerieHuro (Ay = 0) aas peaan3aluu 103a I0CPEeICTBOM
0000 M3 3JIEMEHTApHBIX COObITUM D3, D4, D6 NOCTaTOYHO CaMOro SIBJICHMUS,
OTPaXXKECHHOTO B (POPMYIHUPOBKE JHOOOTO 13 HUX;

-IIpY HAJIMYWM 3a11aca 1o cuemieHuro (Ay > 0) qis peanusaluuy 103a I0CPEaCTBOM
J000T0 M3 AJIEMEHTApHBIX coObITUil D3, D4, D6 HeoOXoguMO 3HATh €IIe U
CTEIICHb UX MPOSBJICHHS B BEPOSTHOCTHOM aCIICKTE;

- npu peanuzauuu ycioBus Ay < 0 anemeHtapHble coObitus D3, D4, D6 He
CYLIECTBYIOT.



[MNTAKAT 10  Kosm4yecTBeHHasi OlleHKA 3aMaca Mo CUeIIeHUuI0AY NpH MUHUMAIbHO
3arpy3Ke BaroHa Ha pPa3jiuYHBIX PeKUMAX aBTOTOPMO3a

HaunbGonee HeOnaronpusaTHbIE, C MO3UIMH BBIITOJIHEHUS yciaoBus Ay > (0, coueTaHus
HOPMAaTWBHBIX 3HaYEHUM nepeMeHHbIX napametpos TC (P, ; Fy; 1) -

muy >
-P,, = 1,8 kre/em? 5 F,=90,5 kre; [, =5 cM (MOPOXKHUIT peKIM);
- P, = 3,4 xre/ cm? ; F,=90,5 krc; [, =5 cM (CpenHuid pexxum).

. Cpennuii pe:kuM aBTOTOPMO3a
IopoxHuii pexxum aBTOTOPMO3a

0,095
0,100 Iloporosas 3arpyska 6 1/0
0,09
0,095 -
& =
= 0,090 - 2 0,085 1
D
= D
S 5 " dpopxp
= 0,085 - = 0,08 -
B g Y ]
= = [wp]
=
£ 0,080 - =
g € 0,075 -
M S
0,075 - =
0,07 -
0,070 -
V =100 xm/4a
0,065 -
| (pr¢8p (max) | | [\Vp] V = 100 KM/‘I

Ay = —5 9o <0 — 5 .
il L Ay v, 5p @Kp>0



[MJTAKAT11  Ouenka BausiHusI IePeMEHHBIX MAPaAMeTPOB TOPMO3HOI CHCTEMbI TPY30BOT0
BArOHA HA peajiu3yeMbld KOIQPUUMEHT cuenjieHus

0,12

0,0977 0,0958 0,0966

1 2 3 4
BapuaHTbl
1-pP,, =18 krc/em?, [ =5 cm, F, = 90,5 krc;
2-pP,, =14 kre/em?, [ =5 cm, F, = 90,5 krc;
3-P,, =18 krc/em?, [ =10 cm, F, = 90,5 kr;
4-P =18xkrc/em?, [ =5cm, F,=108,9 krc;



MITAKAT 12

ObnacTu coueranui 3Havenmii P, u l,,, xapakrepusyembix ycioBusivu 0 < Ay <
0 Hacrymiienus coobiTuii D3, D4, D6
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Oo6nactph Bhilie A’h’— 00macTh cBepieHus HOBOTO coObiTusi D30 = {3nauenue

oaenenusi 6 TI] peanuzyemcs 6viuie Kpumuyeckoco, HO He NPesblUaArUeco
Hopmamueroe,} 13 ycioBus Ay < 0.

O6nacte Huke A’b’ BMecte ¢ camoil nuHHed A’B’ — 00JIacTh CBEpIICHUS
coowiTuii D3, D4, D6 vu3 ycnosus Ay > 0.



MNAKAT 13  Meroanka oleHKH BIHSIHAS 00€3rPy3KH KOJECHOM maphbl Ha 3a1mac o
IOMYCKAEMOMY M3MeHEeHHI0 KO()(PHIHEHTA CUeIIeHUsI IIPH TOPMOKEHHH BATOHA
HA YKJIOHE

1. Metonuka onpeaeaeHust JOMOJHUTEIbHBIX BEPTUKAIBHBIX YCHINN, JEUCTBYIOIIUX
HA BaroH Py TOPMOKCHUH:
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[{esib: ompeiesieHue 0CEBOM HArpy3Ky Ha MOCIIEIHION M0 X0y JBUKCHHUS
BaroHa KOJICCHYO Mapy [(g,,] € y4eToM 00e3rpy3Ku

Hcxonuble naHHble: ckopocTh TopMoxkerus 100 km/4; yximoH 30 Y;
cTaTM4YeCcKas oceBas Harpyska 5,75 1/0; gasnenue B TL] 1,75 xrc/cM?; BBIXO
mtoka TLL 5 cMm; ycnnre Ha BO3BpaTHOU IIPYKUHE aBTOperyisitopa 90,5 kre u

T.1.
Pesynbrar: [qg,.,] = 5,056 1/0; 006e3rpyska [Aqg,,,] = 0,694 T/0.




MNAKAT 14 Meroanka OleHKH BIHSIHUS 00€3rPy3KH KOJIECHOM maphbl Ha 3amac o
IOMYCKAEMOMY M3MeHEeHHI0 KO()(PHIHEHTA CUeIIeHUsI IIPH TOPMOKEHHH BATOHA
HA YKJIOHE

2. MeTtoauka TUIIOBOTO pacdyeTa aBTOTOPMO3a IPy30BbIX BarOHOB:

OnpenaenaeHue pacueTHOro kKo3(phuireHTa CluenaIeHus:

b, |= (0.17-0,0015(q,,, —SHO7 +81) /(2,47 +81)

OnpenaeneHue peaan3yeMoro ko3phuimeHTa CuenaeHus:

mK |V +150
8,¢,, =036—=
4., 2V +150

N3 yciioBUs HYJIEBOTo 3araca 1o crermieHuo Ay = 0 000CHOBAaHO YMEHBIIICHUE
MPE/ICIIBHOTO J0IMyCKaeMoro 3Ha4ueHus P, —Ha nopoxHem pexume ¢ 1,75 mo 1,58

Krc/cM2.



MITAKAT 15

Oo0sacTH CylmecTBOBAaHMS M BEPOSITHOCTHOM OleHKHU coOObITUA D4
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O6nacte A’ B° B”A” xapakrepusyeTcs 3amacoMm Io CLENJICHNI0, COIIOCTABUMBIM
¢ 00e3rpyskoit [4qg,.,] = 0,694 1/0 u3 ycnoBus Ay = 0, u sBisiercs 00IACTHIO
CYIIIECTBOBaHUS COOBITHS DA4.

O6nacte A”B”BI, XapakTepu3yeTcs 3a1macoM 110 CHEIUIEHHUIO, IEPEKPHIBAIOIIAM
00e3rpy3Kky [4qs,.,] = 0,694 1/0 u3 ycnosus Ay > 0, u sBusiercss 00IaCTHIO
BEPOSITHOCTHOM OIIEHKH COOBITUS D4.



[MITAKAT 16

PacueTHbI 3a11aC CUHEIJICHUSI HA 00€3rPy3KYy KOJIECHOM Mapbl

0 A
Aq 5
R 71 PacuerHsiii
Mgsopmns | Peani3y emblii 3ar1ac
, arac - A(163*2;7).s')zc.patc&s
‘Aqﬁazp.mc
[Aqf)'azp] T - -
A"

Aq632p.3nc.pacu - [A q633p] —4 q632p. wm

tne: A9z, - WITaTHAas JICTCPMUHHUPOBAHHAs 00E3TPy3Ka, yYHTHIBAOIIAS
(GakTopsl €O 3HAUYEHHSAMHU ONArONpPHUATHEE NPEAEIbHBIX, YUYTEHHBIX MpPHU
onpeneneHnu [Agg,,,] = 0,694 1/0



MNAKAT 17

CxeMa HCXOHOT0 MEXAaHU3MA PHIYAKHON nmepenaym tesexku 18-100

JlonylmeHus: TIOCKUM MEXaHW3M, PaBHOMEPHBIC OTBOJ/TIPUKATHE KOJIOJOK,
HEY4YET OTHOCHUTEIBHOIO MEPEMENICHUSI 0OPECCOPEHHBIX U HEOOPECCOPEHHBIX
YaCTEU PHIYAXKHOU MEPEIAUM.

Ocobennocru: ycunue F . DpuBeleHHOE OT TOPMO3HOrO LMIIKMHIPA,
IIPUJIOKEHO KaK BHEIITHEE K BEPTUKAIbLHOMY pbiuary KlJ.




MITAKAT 18

O0001IEHHBII AJITOPUTM ONpeaeIeHHs M0JI0KeHU 3BeHbeB Mexanusma PII
TeJICHKKH

OHPBHEJIBHHC MMOJNOXEHUN SEEHBER INEPEOTr O
y3na nogeecKa — TPHaHI Ellb

OnpegeneHue NONOXEeHU A 3BEHBEE Y3JIa CEpEra
COEJUHEHHA C MEPTBOH TOYKOH —
BEPTHKANBHEHA pEYar

B) r) OnpegeneHue NONOXEHUHA 3BEHEER BTOPOT'0O
y3lla NOABECKa — TPHAHT ellb

OHPEJ.ICJICHHB MMONOXEHUH SEEHBER VENED
BepTHKaJIbHHﬁ pEYar —InogCcoCcHadA TAra

Q
[




MIAKAT 19

PacnoJsio:keHre 0CHOBHOM, MECTHOM U BCIIOMOTIaTeJIbHOM CHCTEM KOOPAMHAT

Pacnonoxenue oceii OCHOBHOU

Y 1 CUCTCMbI KOOpAWHAT

Pacronoxxenue oceri MECTHBIX
Y BCIIOMOTATEJIbHBIX CUCTEM KOOPAWHAT

PopMyIbl IEPEHOCA
(MECTHBIE KOOPJIUHATHI):

’

X =X-Xpg
y =¥V-Yn
PopMybl IOBOPOTA

(BcrioMorarebHbIe KOOPJUHATHI):
X=X cosy—y siny

yzx'sinery'cosy 0



MIAKAT 20

Ucxonuple nannele: 1, =47,5 cm; h, = 6,5 cm; L

CB3

Pe3yJ'lI)TaTI)I IIPOBEPOYHOIO pacuerTa KOOPANHAT KHHEMATHYICCKUX I1ap
=0ulcm h

=45cem; Lo =Lyp=185¢em; L =

oM

22,7 em; Lgp = Lygp =40 cm; Ly = Lpy =16 cm; Lyy; = 109 cm

OCHOBHBIE KOOPAWHATHI

KHMHCMATHYCCKUX IIap

OcbY, cm

IInmaubs! monoxxenud TPII mo OCHOBHBIM
KOOpJIMHATAM KMHEMAaTUYECKUX Map

Q

M
N

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Ocb X, cm

Hcxonabplie

o X, eM Y, cm

A 58,50 | 68,50

E 0,00 | 47,50

F 66,50 77,10

L 126,50 | 68,50

Q 185,00 47,50

[TosmyueHHbie
L_.=0cm L =1cm

a) omr | X,em | Y,em 6) omr | X,em | Y,em
B 57,71 3791 B 58.72 37,90
C 5763 | 37.47 C 58,65 | 37,46
D 44,34 37,90 D 45,35 37,86
G 4381 | 77,90 G 43,81 | 77.83
H 44,55 21,90 H 45,97 21,87
J 139,55 | 21,90 J 140,97 | 21,87
K 143,43 | 77,81 K 136,35 | 77,72
M 127,29 3791 M 126,28 37,90
N 12737 | 3747 N 126,35 | 37,46
P 140,66 37,90 P 139,65 37,86

6)

OcbY, cm

Q

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200



[MJTAKAT 21 PacyeTHble CXeMbl 1 YPABHEHUS PABHOBECUS CHJI U MOMEHTOB JIJIsI
onpeaejieHUs1 YCHJIHI B 3BeHbSIX y3JI1a BePTHKAJBHBINA PbIYar — moJgocHasi Tsra

Y1

b %

Fu(7) Y1
K my
LI 1
Re(7) 'p
Rp(n) Rj(n} /r\
A SEALE - R,
Lof Rl N = r -&&_’” .0 ;‘
> 9 — R,.,n
R)(n) Rul?)

2M(KJ)=—F, (Y Ly;+ Rp(D)'Lp;=0
2F(KJ)=F, (0 —Ry(1) + R(7) =0
SM(HJ) = Ryy(9)Lyy, = 0

3F (HJ)=Ry(m) + R, (1) — R, (1) =0
2F (HJ)) =R,(n) + Ry(n),— Ry(v), =0
2F (KJ)=F,, (n)—Rp(n) —R,(n) =0



[MNTAKAT 22

CBoanas Tabauna 3HadeHud onbITHBIX (BHUHMIKT)
U PACYETHBIX TOPMO3HBIX HAKATUH (HOBBIE KoJeca — 95,7 cm)

OKCIepUMEHTaIbHbIC IAHHBIE PesynbraThl pacuera
BaroHbI (BHUMIKT) 10 TULIOBOMY 1o pa3paboTaHHOU
pacueTy METOJIMKE
P. ., Krc/cm? 1., CM K,.,tc | K, TC K, K,,1c | K, 1C
HACTEPHA 1.4 6 0,75 0,72 0,737 0,747 0,74
15-957 1,4 6 0,7 0,75 0,737 0,747 0,74
1,4 6 0,75 0,72 0,737 0,747 0,74
UCTEepHA 1,8 8,5 0,85 0,86 0,998 1,011 1,001
15-1208 1,8 8,5 0,86 0,85 0,998 1,011 1,001
1,8 8,5 0,85 0,85 0,998 1,011 1,001
UCTEpHA 1,8 7,5 1,02 1,04 1,002 1,015 1,006
15-1722-1 1,8 7,5 1,04 1,02 1,002 1,015 1,006
1,8 7,5 1,05 1,05 1,002 1,015 1,006
1,8 7,5 1,02 1,04 1,002 1,015 1,006
1,8 7,5 1,05 1,03 1,002 1,015 1,006
ACTEPHA 1.4 5 0,76 0,74 0,742 0,751 0,744
15-011-04 1,4 5 0,77 0,74 0,742 0,751 0,744
1,4 5 0,75 0,72 0,742 0,751 0,744
1,4 4.5 0,77 0,72 0,744 0,754 0,747
1,4 4.5 0,75 0,75 0,744 0,754 0,747




MJTAKAT 23

CpaBHHTEJIbHDBII AHAJIH3 IKCIIEPUMEHTAJBHBIX H PACUETHBIX HAKATHI
(u3HOmIEeHHBIE KoJleca — 88,35 cm)

JKCIepUMEHTAJIbHbIE TaHHbIE JJIS pacyera

IMapameTp 3HaveHue

Jns omoxaeit k TL Jist maneHen ot T
KOJIECHOW Taphl KOJIECHOU Maphl

CpenHuii 1MaMeTp KOJIEC MO TEIEKKOM, CM 88,35

Cpennsist TOJIIMHA KOJIOJIOK MO KOJIECHBIM ITapam, CM 5,21 4,96
Hasnenne B TL], krc/cm? 1,7 1,75
Pabouwnii pa3mep Ha cepbre, cM 22,7 22,7
Pabounii pasmep Ha MOJOCHOM TsTe, CM 103 103

Brixoa mrtoka TII, cm 10 10

CroaHasi TAa0IMIa IKCIIEPUMEHTAJIBHBIX U PACYETHBIX TOPMO3HbBIX HAKATHH

JKcnepuMeHTadbHble | Pe3yiabrarsl pacyera

[Mapamerp AaHHbIE
K

nl K;{Z Kpacql Kpach

TopMO3HBIE HAXKATHS 0,67 0,64 0,741 0,707




MITAKAT 24

HcxonHblie JaHHBIE JIS1 PACYETA TOPMO3HBIX YCHJINN M0 METONKE
CUJIOBOT0 AHAJIN3A PHIYAKHOU nepeaaun tejae:kku 18-100

M cxonHbIC JaHHBIC:
F., = 1,58 krc/em?; d,,, = 35,6 cM; 11eun ropu3oHTaIbHOrO peivara 19,5+46,5 cm
IUIeYH BepTHKaIbHOrO peryara 40+16 cm; n, = 0,98, 0, = L.

MonTaxssie pa3Mmepsl PII 1ByXOCHOM TENEKKU IPpy30BOrO BaroHa
C KOJIOAKaAMM TOJIIIHUHOM (65+5) MM

Benuunna pa3mepa, cM, IpH CPEIHEM AHUAMETPE KOJIEC TEISKKH
Pa3smep D.,=D;+D,)/2,cm
oonee | 95,4-93,0 | 92,9-91,3 | 91,2-89,8 | 89,7-87,4 | 87,3-85,6 | meHee
95,4 85,6
C 17,7 22,7 12,7 17,7 22,7 12,7 17,7
p 95 103 111




[MJ1AKAT 25 OueHka TOPMO3HBIX HAXKATHI KOJIOJOK HA KOJIECA C Y4eTOM IO0JI0OKEeH Ui
3BeHbeB PII B 3aBMCHMOCTH OT PeryJiMpoBOK 10 CPeAHEMY AMAMETPY KoJiec
IO/l TEJIEeKKOU

1,0

o | FT T T St

| | \‘

I

0.8

/
./__-_T_L
i
i

0.7

——RP

——Kpacul
—&—Kpacu2
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MITAKAT 26 CpaBHHTEILHBINH aHAJIN3 ILIAHOB MOJI0KeHui 3BenbeB PII Tenexkku ¢
0TOOpaKeHHEeM MPHIIOKEHHBIX K HUM YCHJIN I
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MITAKAT 27

I'ucrorpaMmsl yIijioB cMelleHHSI TOYEK NMPUJI0KEHUS YCUJINI HAXKATHS
KOJIOIOK HA KOJIeca OT JUHMA, MPOXOASIINX Yepe3 cepeIrHbl KOJIOA0K 1
HEHTPBbI KOJIeC
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CpeaHni guameTp Konec Nog TenekKom, cm CpeaHUI guaMeTp Konec Nog TeNekKom, cm










